ПОЛОЖЕНИЕ
о краевом конкурсе журналистских работ 
духовно-нравственной тематики 
 «Наследие князя Владимира. Цивилизационный выбор Руси»

Организаторы конкурса: 
- Приморская митрополия Русской Православной Церкви (Владивостокская, Находкинская и Арсеньевская епархии);
[bookmark: _GoBack]- Приморское отделение Общероссийской общественной организации «Союз журналистов России»;
Конкурс приурочен к 1000-летию памяти святого великого князя Владимира – Крестителя Руси, отмечаемому в 2015 году. Подготовку юбилея осуществляет рабочая группа при Президенте Российской Федерации. 
Цели Конкурса
1). Привлечение внимания СМИ к проблемам нравственности и духовности, истории и культуры православия, современного развития церкви; 
2). Отражение в информационных материалах тематики традиционных православных духовно-нравственных ценностей, являющихся частью культурно-исторического наследия великого князя Владимира.
Задачи конкурса
1). Поддержка журналистов, освещающих духовно-нравственную тематику;
2) .Создание условий для широкого информирования о религиозной жизни в светских СМИ;
3). Повышение профессионального уровня публикаций на церковную тематику;
4). Популяризация творчески состоятельных и актуальных работ, посвященных церкви, как в православных, так и в светских СМИ.


Сроки проведения Конкурса
Конкурс проводится с 1 января по 10 мая 2015 года.
Срок предоставления работы на конкурс: с 1 января по 10 мая 2015 года.
Награждение победителей конкурса состоится в рамках работы II Дальневосточного Медиафорума в июне 2015 г.
Окончательные итоги Конкурса после проведения экспертных оценок будут размещены на сайте: http://vladivostok-eparhia.ru/
Жюри и Оргкомитет Конкурса
Результаты Конкурса после проведения экспертных оценок объявляет жюри Конкурса на награждении победителей Конкурса в рамках работы II Дальневосточного Медиафорума.
Жюри Конкурса возглавляет викарий Владивостокской епархии, епископ Уссурийский Иннокентий.
В состав жюри Конкурса входят:
1).Епископ Уссурийский Иннокентий, викарий Владивостокской епархии – председатель жюри;
2).Сергей Карабанов, руководитель Информационно-издательского отдела Владивостокской епархии;
3).Елена Васильева, редактор КГБУ «Общественное телевидение Приморья»;
4).Татьяна Синицына, главный редактор РИА «ПримаМедиа»; 
5).Виктор Старицин, главный редактор газеты «Конкурент»;
6).Ольга Шипилова, экс-преподаватель ДВГУ;
7).Геннадий Антропов, НКО «Благое дело»; 
8).Жанна Чикризова, главный редактор газеты «Пульс – Северное Приморье» (г.Арсеньев);
9).Галина Мезько, главный редактор газеты «ЗАТО» (г.Большой Камень);
10).Евгений Оленев, заместитель руководителя «ПТР» (телерадиокомпания ГТРК «Владивосток»).
Оргкомитет Конкурса составляют руководитель и сотрудники Пресс-службы и Информационно-издательского отдела Владивостокской епархии.
Условия Конкурса
К участию в Конкурсе приглашаются журналисты и авторы, чьи работы размещаются в печатных изданиях, программах теле- и радиокомпаний, в интернет-изданиях Приморского края. 
Рассматриваются работы, представленные аудитории в период с 1 января по 10 мая 2015 года; заявки, полученные после 10 мая 2015 года, не рассматриваются и к участию в Конкурсе не допускаются.
На Конкурс представляются материалы, опубликованные в печатных или интернет-изданиях, вышедшие в теле-радио эфире или онлайн в Интернете, отражающие принципы добра, нравственности, духовности и рассказывающие о Православии и о духовно-культурных ценностях, являющихся частью исторического наследия великого князя Владимира. 
Принимаются материалы различных жанров: интервью, репортажи и фоторепортажи, очерки, статьи, теле- и радиопередачи, в которых отражена заданная тематика.
Участники Конкурса могут предоставить на конкурс не более 2-х материалов. 
Порядок организации и проведения Конкурса
Все материалы, представленные на Конкурс, обратно не возвращаются и не рецензируются.
Направив Анкету-заявку на участие в конкурсе, участник дает официальное согласие на безвозмездное использование организаторами предоставленных на конкурс материалов.
Участник не может требовать от организаторов конкурса какой-либо компенсации или платы за использование (полное или частичное), публикацию, размещение и демонстрацию своих материалов.
Оргкомитет Конкурса оставляет за собой право возможной публикации, размещения материалов Конкурса на тех площадках, которые будут признаны целесообразными в рамках реализации целей Конкурса, при гарантии соблюдения авторских прав (с обязательным использованием ссылки на автора).
Участники Конкурса гарантируют соблюдение авторских прав в присланных на Конкурс работах и обязуются решать все возможные спорные вопросы по этому поводу самостоятельно.
Номинации Конкурса
Победители Конкурса определяются по десяти номинациям:
- «Лучший информационный материал в печатном издании»;
- «Лучший публицистический материал в печатном издании»;
- «Лучший информационный телесюжет или телерепортаж»;
- «Лучший телеочерк или телепрограмма»;
- «Лучший информационный интернет-материал»;
- «Лучший публицистический интернет-материал»;
- «Лучший мультимедийный материал или онлайн-эфир в интернете»;
- «Лучший информационный аудио-сюжет или радиорепортаж»;
- «Лучший радиоочерк или радиопрограмма».
- «Специальный приз Конкурса» (в данной номинации отмечаются особые профессиональные заслуги одного или нескольких участников Конкурса по освещению в СМИ духовно-нравственной тематики). 
Требования к оформлению заявки на участие
Заявка на участие в Конкурсе подается в форме «Анкеты участника» и включает следующие обязательные к заполнению пункты:
- Указание номинации;
- Полное название СМИ, в котором был размещен материал (полное юридическое название редакции-участника или творческого коллектива; контактные данные: адрес, телефон, е-mail);
- Контактные данные о правообладателе материала (полное юридическое название редакции-участника или творческого коллектива; контактные данные: адрес, телефон, е-mail);
- Информация об авторах материала, принявших участие в его производстве (Ф.И.О. авторов материала; должности; контактные данные: адрес, е-mail, сотовый и рабочий телефоны);
- Данные о предоставляемом материале: (дата и место публикации; дата выхода в эфир или онлайн; точный тайминг (хронометраж) для мультимедиа-материалов);
- Тема материала и краткое содержание (1-2 абзаца); 
- Маркировка по Системе возрастной классификации информационной продукции (0+, 6+, 12+, 16+, 18+).
Порядок предоставления печатных публикаций
Печатные публикации участникам Конкурса необходимо предоставить в следующих видах:
1). В печатном виде. Подача материала предусматривается в одном из следующих вариантов: 
- номер газеты или журнала; 
- ксерокопия отдельной публикации с указанием опубликовавшего его издания, его номера и даты, заверенная печатью редакции;
- ксерокопия оригинала номера печатного издания с представляемым материалом, заверенная печатью редакции.
2). В электронном виде. Необходимо предоставить все нижеследующие варианты:
- электронную версию материала (текст в формате Word; фотографии в формате JPG);
- электронную версию материала в формате PDF.
Материалы должны быть помечены по Системе возрастной классификации информационной продукции (0+, 6+, 12+, 16+, 18+). Знак должен быть указан непосредственно в тексте материала либо в сопроводительном пояснительном файле.
Публикации могут доставляться следующим образом: с курьером на адрес Оргкомитета конкурса; пересылаются Почтой России; высылаются электронной почтой. При возникновении проблем со скачиванием файла из электронного письма – из-за большого объема файла – участник Конкурса должен предоставить материал на DVD, CD-R или флэш-носителе.
Адрес Оргкомитета конкурса: 690091, Владивосток, ул. Пологая, 65, Пресс-служба Владивостокской епархии. С пометкой «Конкурс».
Адрес электронной почты Оргкомитета конкурса: vladivostok@eparhia.ru

Порядок предоставления мультимедиа-материалов
Мультимедиа-материалы (теле- или аудиозаписи) участникам конкурса необходимо предоставить на одном из следующих носителей:
- DVD, CD-R, флэш-носители;
- или в виде электронного медиа-файла (в формате avi для видео; или mp3 для аудио) для рассылки по электронной почте. При возникновении проблем со скачиванием файла из электронного письма – из-за большого объема файла – участник Конкурса должен предоставить материал на DVD, CD-R или флэш-носителе.
Мультимедиа-материалы сопровождаются текстовым документом в формате Word – с подробной расшифровкой мультимедиа-материала, включающей авторскую речь корреспондента, синхроны интервьюируемых, с указанием титров (при их наличии в видеоматериалах: географические названия; имена, фамилии и должности интервьюируемых).
Мультимедиа-материалы должны также сопровождаться эфирной справкой о выходе материала в эфир (скан или оригинал).
Мультимедиа-материалы (видео- и аудио-) должны быть помечены по Системе возрастной классификации информационной продукции (0+, 6+, 12+, 16+, 18+). Знак должен быть указан непосредственно на видеоизображении (для видеофайлов), либо в сопроводительном пояснительном текстовом файле.
DVD, CD-R, флэш-носители и текстовые файлы могут доставляться следующим образом: курьером на адрес Оргкомитета конкурса; пересылаются Почтой России. Адрес Оргкомитета Конкурса: 690091, Владивосток, ул.Пологая, 65, Пресс-служба Владивостокской епархии.
Электронный медиа-файл и текстовой файл могут быть высланы на адрес электронной почты Оргкомитета: vladivostok@eparhia.ru
Порядок предоставления Интернет-материалов
Материалы, размещенные в Интернет-изданиях, участникам Конкурса необходимо предоставить в следующих видах:
1). Электронные файлы (текст в формате Word; фотографии в формате JPG; мультимедиа – в формате avi для видео; или mp3 для аудио).
2). Ссылки на портал, сайт, разместившие материал (с указанием даты размещения). 
Участникам Конкурса необходимо также приложить скриншот (скриншоты) соответствующей интернет-страницы, который подтверждал бы дату публикации работы, количество просмотров.
Количество просмотров конкурсной работы в Интернете не являются решающим фактором при определении победителя.
Мультимедиа-материалы, размещенные в интернете, необходимо также сопроводить текстовым документом в формате Word – с подробной расшифровкой медиа-материала, включающей авторскую речь корреспондента, синхроны интервьюируемых, с указанием титров (при их наличии: географические названия; имена, фамилии и должности интервьюируемых).
Интернет-материалы должны быть помечены (непосредственно либо в сопроводительном текстовом файле) по Системе возрастной классификации информационной продукции (0+, 6+, 12+, 16+, 18+). Знак должен быть указан непосредственно в тексте материала, либо в сопроводительном пояснительном файле, либо на видеоизображении (для видеофайлов).
Интернет-материалы могут доставляться: с курьером на адрес Оргкомитета Конкурса (на флэш-носителях, DVD, CD-R); высылаются электронной почтой. При возникновении проблем со скачиванием файла из электронного письма – из-за большого объема файла – участник Конкурса должен предоставить материал на DVD, CD-R или флэш-носителе.
Адрес Оргкомитета Конкурса: 690091, Владивосток, ул.Пологая, 65, Пресс-служба Владивостокской епархии.
Адрес электронной почты Оргкомитета Конкурса: vladivostok@eparhia.ru


Контакты
Анкету-заявку участника и конкурсные материалы необходимо высылать на адрес Оргкомитета конкурса (в соответствии с оговоренным выше порядком для каждого вида журналистских материалов).
Почтовый адрес Оргкомитета Конкурса:
690091, Владивосток, ул. Пологая, 65, Владивостокское Епархиальное управление. Для Пресс-службы Владивостокской епархии. С пометкой «Конкурс». 
Адрес электронной почты Оргкомитета Конкурса: vladivostok@eparhia.ru
	Адрес сайта для размещения сообщений о Конкурсе: 
http://vladivostok-eparhia.ru/
	Телефон: 8(423)2-400-919.
